

开封 H7N9 禽流感患者今天出院

我省 4 例确诊病例, 已有 3 例康复出院

□郑州晚报记者 邢进

昨日,记者从省卫生厅获悉,开封市人感染 H7N9 禽流感患者今日将康复出院。经过省市专家积极、科学、有效的治疗,4月14日确诊的开封市人感染 H7N9 禽流感确诊病例马某,现发热、咳

嗽等症状消失,生命体征平稳,连续2次核酸检测阴性,经省市临床专家会诊,符合国家卫生计生委制订的出院标准,将于今日上午康复出院。

截至目前,我省无新增确诊病例。此前4例确诊病例中,3名患者康复出院,另外1名患者仍在省级专家指导下积极救治。

配合地铁站封闭施工

航海路紫荆山路口 周边公交线路调整

□郑州晚报记者 张华 通讯员 罗伟华

为配合郑州市轨道交通2号线一期工程航海东路站的封闭施工,市公交总公司于5月7日24时对由西向东方向的快速公交紫荆山路站站台进行拆除,预计工期12个月。根据交通疏解方案,对航海路紫荆山路周边的公交线路作出局部调整,具体为:

站点调整

航海路新郑路(路南)站点向东迁移130米。紫荆山路航海路(航海路北东侧)站点临时拆除。由南向北方向直行车辆调整至航海路以南100米处,由西向北方向车辆并站至紫荆山金城街站,由东向北方向调整至新郑路航海路(临时)站。

新增新郑路紫荆山路站(临时);新郑路紫辰路站(临时)。

线路调整

B1路:由西向东方向紫荆山站临时撤销。B16路:由西向东方向紫荆山站临时撤销,

新增站位航海路新郑路站(路南常规站台)。

3路、136路、Y816路、13路:由南向北方向向南临时迁移至紫荆山路航海路站(航海路南侧)原129路站位。

269路、962路、62路、519路:由西向北左转与紫荆山路金城街站牌并站。

518路:由东向北方向绕行:航海路、新郑路接原线。新增临时站位:新郑路紫荆山路站。

86路:经南五路公交站至宋寨方向绕行:经南五路、经开第五大街、航海路、新郑路、紫荆山路接原线。

Y812路:经南五路公交站至火车站方向临时绕行:经南五路、经开第五大街、航海路、新郑路、紫荆山路接原线。

129路:汽车客运东站至京广路南环路方向不变。

京广路南环路至汽车客运东站方向临时绕行:京广路、长江路、科技路、紫东路、紫辰路、新郑路、航海路接原线。



错过牡丹 不能再错过芍药

目前,郑州植物园芍药牡丹园的上万株芍药陆续进入花期。昨天上午,记者在现场看到,不少游客和摄影爱好者在园中观赏。

俗话说“牡丹辞春去,芍药应时开”,在继牡丹盛开之后,郑州植物园内与牡丹并称“花中二绝”的94个品种上万株芍药已经进入盛花期,随风摇曳,花香四溢。其中,红色的“大富贵”和粉色的“遍地红”尤为惹人喜爱,为牡丹花期过后的植物园增色不少。

郑州晚报记者 马燕/文 马健/图

真有那么难?

爱护公共卫生,文明从小事做起。



郑州晚报

讲文明·树新风·公益广告